
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : MTs.N 04 BUOL 

Mata Pelajaran   : Matematika 

Kelas/Semester   : VIII / Genap 

Materi Pokok    : Persamaan Linear Dua Variabel 

Alokasi Waktu   : 4 jam pelajaran X 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat: 

 Mendefinisikan persamaan linear dua variabel 

 Menjelaskan model dan sistem persamaan linear dua variabel 

 Menentukan nilai variabel persamaan linear dua variabel dalam kehidupan sehari-hari 

 Menyajikan hasil pembelajaran tentang persamaan persamaan linear dua variabel, dan sistem 

persamaan persamaan linear dua variabel 

 Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan persamaan linear dua variabel dan sistem 

persamaan linear dua variable 

  

B. Materi Pembelajaran 

 Persamaan Linear Dua Variabel 

 Penyelesaian persamaan linear dua variabel 

 Model dan sistem persamaan linear dua variabel 

C. Metode dan Media Pembelajaran 

 Metode : Penugasan dan Daring 

 Media : Whats App dan Messenger 

 Sumber : Buku penunjangkurikulu 2013 matematika kelas VIII 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1 . Pertemuan Pertama (2 x 40 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

 Guru memberikan salam, menyapa, dan selalu mengingatkan tentang protocol kesehatan covid 19 

 Guru tetap memberikan motivasi kepada peseta didik berkaitan dengan materi yang diajarkan 

 Guru memberikan arahan kepada peserta didik mengenai pembelajaran online dan kesepakatan 

mengumpulkan tugas yang akan diberikan melalui Whats App dan mesenger 

Kegiatan Inti (90 Menit)  

 Guru memberikan terlebih dahulu materi dan contoh soal  kepada peserta didik tentang SPLDV 

melalui whats app atau messenger 

 Guru memberikan waktu kepada peserta didik untuk memahami materi yang diberikan melalui whats 

app atau messenger 

 Siswa diberikan kesempatan untuk bertanya tentang materi yang belum dipahami oleh peserta didik 

 Memberikan tugas kepada peserta didik mengenai SPLDV 

Kegiatan Penutup (15 Menit) 

 Guru memberikan penguatan tentang tugas yang diberikan kepada peserta didik 



 Guru selalu mengingatkan kepada peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan sesui dengan 

protokol kesehatan 

 Guru menyampaikan kepada peserta didik untuk melakukan komunikasi dengan gurusecara online 

jika ada kendala yang dihadapi pada saat mengerjakan tugas. 

E. Penilaian  

 Sikap  

 Pengetahuan 

 keterampilan 
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